

2018 中国长春莲花山首届花海艺术节开幕 两万余游客争睹花海风采

7月28日,由长春莲花山生态旅游度假区管委会主办,长春莲花山生态旅游度假区文体旅游科技局和长春莲花山实业集团有限公司承办的首届中国长春莲花山首届花海艺术节在莲花山生态旅游度假区劝农山镇四刘村开幕。

花海艺术节从7月28日开始,持续到10月中旬。此次花海艺术节以“休闲、拓展、娱乐、度假”为主线,以生态旅游为目标,为游客打造集花海赏玩、休闲娱乐、迷宫体验、真人游戏、野外拓展、自驾露营、名吃荟萃等为一体的特色旅游项目,并提供旅游、娱乐、餐饮、住宿全方位配套服务,形式多样的主题分区将满足不同受众的需求。

开幕式上,特色舞蹈、旗袍花伞走秀、杂技、儿童跆拳道表演、儿童合唱等数十个精彩节目,吸引了不少游客观看。据介绍,花海艺术节期间,还将陆续举行“葵花宝宝百童大秀”评选活动、“唱响莲花山红歌汇”演出活动、“舞动花海千人广场舞”活动、“民俗大观园”、“莲花山千人大型文艺汇演”等多项异彩纷呈的活动。

据悉,“花海”总面积为110万平方米,包括了55万平方米鲜花花海及55万平方米葵花花海。目前开放了鲜花花海,其内有百日草、翠菊、蓝花鼠尾草、波斯菊这几大品种。

由于葵花在8月中旬才能达到旺盛期,为了给游客带来更好观赏性,主办方决定葵花花海从8月10日起全面对外开放。葵花花海里将有大、小两个葵花迷宫。据工作人员介绍,大迷宫的葵花品种为丰葵1号,自新疆引进,高度可达2米左右,花盘直径可达0.5米;小迷宫的葵花品种则为美国油葵,株高0.8米到1米左右,花盘直径可达0.4米左右,小迷宫主要供小朋友们玩耍。同时,现场还有景观向日葵,可供游客观赏。

长春莲花山生态旅游度假区依山傍水,其低山丘陵和冲积平原构成的地形地貌为



当地带来了一定旅游资源。近年来,长春莲花山度假区坚持绿色发展,积极构建“大生态、大健康、大文化、大休闲”四大产业格局,走出了一条以绿色GDP引领的经济社会发展之路。每年鲜花盛开时节,度假区都会举办“花海观光节”,已形成了独特的旅游文化品牌。

据主办方统计,开幕式当天游客突破2万人大关,为了让游客能更好地观赏莲花山花海,近日,他们还将建造两处观景台。站在观景台上,游客可以更直观地欣赏莲花山花海的全貌和美景。

记者 孙莹 实习生卢修宽报道

“廉洁问卷”亮相公交车厢

为强化党员、党员领导干部廉洁自律,永葆党员的先进性和纯洁性。近日,长春公交南通公司61路车队党支部在沿线主要站点和车厢内开展了“廉洁吉林 公交人与您同在路上”主题活动。

车队党员在南岭体育场61路公交车站点,以发放问卷问答的形式与乘客共同学习、交流。期间,党员司机和乘客通过共同完成问卷,交换思想、相互解惑、深入探讨,通过交流学习,党员司机们更加明确了今后工作中的方向。61路车队队长李光宏说,通过这次活动,线路上党员司机们明确了如何立足本职,更好服务乘客,强化党员的大局观,吃苦在前,享受在后,甘于奉献。

记者 王海涛报道

17路公交为乘客送绿豆汤

昨日,长春公交集团东盛汽车公司17路五星级驾驶员杨洪涛与同事们在沿线主要站点支起几顶帐篷,因为天气炎热,按照车队事前安排,车厢开启空调,车队启动高温送清凉模式。

为了让线路上的司机解暑降温,车队熬制了绿豆汤,准备了冰凉西瓜、矿泉水、还有冰袋,这些不仅仅是用来服务广大一线驾驶员,为车厢内的司机师傅们解暑降温,送去凉爽,还对广大乘客免费送出一杯杯绿豆汤、冰凉矿泉水,将公交人送出的清凉普惠更多的乘客和过路市民朋友。同时,为将来更好优化服务,17路工作人员向乘客和市民朋友征询了一些他们对该线路的意见和建议。

记者 王海涛 | 报道

社区送文艺演出慰问消防官兵

近日,由长春市彩织街道富奥社区送来的一场文艺汇演在净月公安消防大队热闹开展,为消防官兵献上了一场精彩纷呈的文艺演出,送上节日的祝福。

此次军民融合活动在舞蹈《和谐圆舞曲》中拉开了序幕,热情的舞蹈让演出现场气氛迅速升温,在这酷热的夏季,富奥社区不仅送去了节日的祝福,更送去了剪纸、蛋糕等让消防战士感受到了一份关爱。

记者 王秋月 实习生 马伯麟 报道

全国广场舞大赛长春站暨长春市全民健身操舞大赛举行

昨日,以“共舞新时代健康迎未来”为主题的全国广场舞大赛(吉林·长春站)暨长春市全民健身操舞大赛在长春市体育馆举行。本届大赛由国家体育总局社会体育指导中心、吉林省社会体育管理中心、长春市体育总会主办,全国广场舞推广委员会、长春市健身操舞协会、长春市社会体育指导员协会承办。本次竞赛项目分为规定套路和自选套路两个内容,代表队可任选1-2项进行参赛,比赛设特等奖2名,一等

奖8名,二等奖12名,全省共有22支代表队500余人参加了比赛。本次大赛与以往相比,呈现了以下几个特点:一是赛事影响力不断扩大,有越来越多的队伍参与和到赛中;二是赛事水平不断提高,参赛队伍的水平不断提升,使得赛事的可看性更强,三是赛事内容不断丰富:参赛的队伍有了更多展示自己的机会。赛前,国家级社会体育指导员孙威现场进行了广场舞公益培训。

记者 韩玉红 报道



我省“爱心献功臣”医疗队出发仪式在长举行

今年是中国人民解放军建军91周年,7月27日上午,由省民政厅会同省双拥办、省卫生计生委、省中医药管理局和省军区政治工作局联合开展的“爱心献功臣”医疗队出发

仪式在省军区隆重举行。

据了解,这是我省连续第18次开展的军地“爱心献功臣”活动,省慈善总会筹措50万元为参加出发仪式的医疗队购买药品。参加出发仪式的每支

医疗队由3至4名医护人员组成,配备一辆救护车,分别携带相关医疗器械和价值万元的老年病常用药品。各医疗队将分赴12个县(市、区)优抚对象相对集中的乡镇集中设诊或上门

巡诊,活动时间一周。同时,各地民政部门也积极协调本地卫生计生委、中医药管理局和军区同步开展此项活动。

记者 季东飞 高羽 实习生董婷 陈琳君报道

长青街道举办军民文艺汇演

7月27日,长春市二道区长青街道举办“富国强军梦军民融合情”——庆祝建军91周年军民文艺汇演。驻街部队官兵、社区(村)居民等300余人参加此次活动。

文艺汇演在《激水鼓》中拉开序幕,男女对唱《为了谁》、《绿军装的梦》,诗朗诵《热血铸军魂共筑中国梦》,舞蹈《中国美》生动地赞颂了新时期拥军、军爱民的水深情;舞蹈《再唱山歌给党

听》、《芳华》,女童独唱《高高的雪域高原》充分展现出人民军队来源于百姓、服务于百姓,与百姓水乳交融的真挚感情;歌伴舞《红旗飘飘》,女生独唱《英雄赞歌》,大合唱《歌唱祖国》生动展现了革命先辈坚韧不拔、团结勇敢,为国家为人民无私奉献的崇高精神,尽情抒发了各行业各战线党员干部职工对党的无限热爱、对伟大祖国的美好祝愿。

据悉,今年以来,军地双方共同开展“五送”、“五进”活动,长青街道办开展了“我为部队出份力的‘五送’活动”,即:送温暖进军营、送科普知识进军营、送技能进军营、送“情缘”进军营、送文艺进军营等活动;同时驻街部队也开展了“我为人民献爱心活动的‘五进’活动”,即:军人志愿服务进社区、军人文艺表演进社区、国防教育进社区、亲情帮扶

进社区、英模事迹进社区。下一步,长青街道办以创建双拥模范街道为目标,深化科技拥军、文化拥军、社区拥军,坚定不移走军民融合式创新之路,广泛开展富有时代特色、具有长青特点、体现长青特色的双拥共建活动,在更广范围、更高层次、更深程度上推动军民融合深度发展。

记者 代丽媛 实习生 张慧 孔笛 报道

声明
吉林省百汇食品添加剂有限公司机构信用代码证丢失代码 G1022010201387830X 声明作废。

声明
德惠市惠发街鑫昌春饼龙凤翔城店将税务登记证正本丢失,税号:22018319820118011081,声明作废。